
Il contributo dell'edizione
leonina per la conoscenza di S.
Tommaso
Read More
SKU: 8643
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Suermondt, Clementeditore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1951

Product Description

236-282 pagine 21 cm. Estr. da: Bibliotheca Pontificii Athenaei 7 : Acta congressus scholastici
internationalis Roma, 1950. Brossura
brossura Molto buono (Very Good) (8643)

Catologo Libreria Viborada
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Paolo e la donna
Read More
SKU: 8636
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Biguzzi, Giancarloeditore: Paoline Editoriale
Libriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 200 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (8636)

Catologo Libreria Viborada
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Bibbia e religioni. Prospettive
bibliche per la teologia delle
religioni
Read More
SKU: 8635
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Odasso, Giovannieditore: Urbaniana
university pressluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1998

Product Description
In 8, 415 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (8635)

Le vrai visage du judaisme
Read More
SKU: 8617
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Kaplan, Jacobeditore: Stockluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1987

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
229 pagine 25 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(8617)

Fuoco verde. Ildegarda di
Bingen, donna del mistero
Read More
SKU: 8616
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Cavalli, Costanzaeditore: San Paolo Edizioni
anno-edizione: 2016

Product Description
in 8, 176 pagine. brossura brossura Perfetto (Mint) (8616)

Catologo Libreria Viborada
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Höhen und Tiefen der Seele
Read More
SKU: 8484
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Methodius M. Hudeczekeditore:
Amerikanisch-ungarischer Verlluogo-edizione: Köln
anno-edizione: 1963

Product Description
In 16, 67 Seiten, Softcover, Papier etwas gebraeunt, Umschlag leicht stockfleckig brossura
Molto buono (Very Good) (8484)

Catologo Libreria Viborada
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Progetto pastorale e cura della
fede
Read More
SKU: 8473
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Ambrosio Giannieditore: Glossaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca, timbro con la dicitura "annullato" al
frontespizio, etichetta rimossa al dorso. brossura Molto buono (Very Good) (8473)

Catologo Libreria Viborada
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Attesa di Dio, a cura di J.-M.
Perrin, traduzione dal francese
di Orsola Nemi
Read More
SKU: 8431
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Weil Simoneeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
177 pagine 22 cm. Legatura editoriale con sovracop., 2. edizione rilegato Ottimo (Fine) (8431)

Catologo Libreria Viborada
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La via dell'amore, lettera
pastorale
Read More
SKU: 8362
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Paglia Vincenzoeditore: s.n.luogo-edizione:
s.l.anno-edizione: 2007

Product Description
110 pagine, 23 cm. Brossura, libro proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbo con la
dicitura "annulato" in alcuno pagine, firma di appartenenza e ex libris al frontespizio, rarissime
sottolineature a matita. brossura Buono (Good) (8362)

Catologo Libreria Viborada
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Traité de la vie spirituelle.
Traduit et annote par M.-V.
Bernadot
Read More
SKU: 8336
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Vincent Ferriereditore: Librarie Saint-
Thomas-d'Aquinluogo-edizione: Saint-Maximinanno-
edizione: 1918?

Product Description
102 p. ; 16 cm. Brossura. Collana Chefs-d'oeuvre ascetiques et mystiques. Firma di possesso.
Lievi fioriture alla copertina. Pagine con leggere bruniture brossura Buono (Good) (8336)
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La passione di nostro Signore
Gesù Cristo. Letture per esercizi
spirituali
Read More
SKU: 8206
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Madre Speranza di Gesùeditore: L'Amore
Misericordiosoluogo-edizione: Perugiaanno-
edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 150. Brossura. tavole fuori testo brossura Ottimo (Fine) (8206)

Catologo Libreria Viborada
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Il nome e la domanda. Dodici
volti dell'ebraismo
Read More
SKU: 8097
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Stefani Pieroeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1995

Product Description
In 16, pp. 340. Brossura brossura Ottimo (Fine) (8097)
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